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Oscilaciones Forzadas
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F+N+F +mg+F(t)=ma
F(t)
E— donde

F(t) = F,sin(wt)1

k1
La ecuacion que el sistema satisface es:
Y . 2 __ : donde wz
X+ KX+ ayX = f,sin(wt) 0
fo




Oscilaciones Forzadas

La ecuacion que el sistema satisface es:

AN Fv X + k1X + C()g X= fo Siﬂ(({)t)

— —

Proponemos como solucion:
X=Xy (t) + X% (1)

Donde: k

X, =Ce “'sin(Qt+o) donde

[ 2



Oscilaciones Forzadas

La ecuacion que el sistema satisface es:

AN Fv X + k1X + C()g X= fo Siﬂ(({)t)

— —

Proponemos como solucion:
X=Xy (t) + X% (1)

y para el segundo término tenemos

X, =B, sin(wt) + B, cos(wt)



Oscilaciones Forzadas

La ecuacion que el sistema satisface es:

A PO X+KX+wSx = f,sin(wt)

— - |

Calculamos las derivadas de primer y segundo orden

Xp = B, cos(wt) —w B, sin(wt)

Xp =—w° B, sin(wt) —w’B, cos(wt)
Remplazando en la ecuacion resulta
B (02~ w?)+2awB, - f, |sin(wt) +
[2 awB, + (a) ‘—w?’ )82 ]Cos(a)t) =0



Oscilaciones Forzadas

La ecuacion que el sistema satisface es:

T F(@) —
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X+K X+ x = f,sin(wt)

(cf)é—a)z)BlJrZOca)B2 = f,

_<

2008, +(wi-o® B, =0 X=X, (t)+X, (1)

!

e iolas



Oscilaciones Forzadas

La ecuacion que el sistema satisface es:

m F (t) N

o} \\,/‘.v/\/\/\vf \A
| — e

X+K X+ x = f,sin(wt)

(G)S—Q)Z)Bl-FZ&C()BZ = f,

_<

2008, +(wi-o® B, =0 X=X, (t)+X, (1)




Oscilaciones Forzadas

La ecuacion que el sistema satisface es:

m F (t) I

NN N N NN
- k ;

X+K X+ x = f,sin(wt)

(cf)é—a)z)BlJrZOza)B2 = f,

2008, +(0-w?)B,=0
1 0 2 —
X=X (t)+ X5 (1)
X, =B, sin(wt) + B, cos(wt) B2 = B? + B2
5 X, =Bsin(wt+®) donde 5
tg(®)=-

B



Oscilaciones Forzadas

La ecuacion que el sistema satisface es:

NN\
— —

X+K X+ i x = f,sin(wt)

(C()S—C()Z)Bl-FZCZCOBZ = f,

20((()514-(603—0)2)8220 X = XH (t)+XP(t)
Xp =Bsin(wt +d) o
B = f tg(CI))— 2205602




Oscilaciones Forzadas
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F(1)

X=Xy (t) + % (1)

l

X, =Ce *'sin(Qt +

k

V

2m

o =

Q:\/wg—az
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La ecuacion que el sistema satisface es:

X+KX+wSx = f,sin(wt)

X, =Bsin(wt +d)




Oscilaciones Forzadas

La ecuacion que el sistema satisface es:

= F ‘s : .
o 1Y gk X+ @l x = sin(ot)

X=Xy (t) + % (1)

Xg l \
h xp
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T X+KX+wSx = f,sin(wt)

Oscilaciones Forzadas

La ecuacion que el sistema satisface es:

T F(@)

X=Xy (t) + % (1)

X, =Bsin(wt +d)




Oscilaciones Forzadas




Oscilaciones Forzadas




Oscilaciones Forzadas

DISASTER!
The Greatest

Camera Scoop
of all time!

CAITLY 7ilg we—




http://www.youtube.com/watch?v=IFV6NBbjxME



http://www.youtube.com/watch?v=lFV6NBbjxME

